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Θεία Λειτουργία-Προσευχή για την μαθητιώσα 
νεολαία στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Κισάμου τελέστηκε Νυκτερινή Θεία Λειτουργία-Προσευχή για 
την Μαθητιώσα Νεολαία του τόπου και της ευρύτερης 
περιοχής, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου. Στο τέλος αναγνώσθηκε 
ειδική Δέηση, ευχή-προσευχή «υπέρ φωτισμού, Θείας βοηθείας 
και ενισχύσεως της μαθητιώσας νεολαίας».

Εκατοντάδες παιδιά, με σεβασμό και κατάνυξη, μετείχαν της Θείας Λειτουργίας, 
πολλά από τα οποία κοινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων, προσευχήθηκαν και 
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δέχθηκαν την ευχή και ευλογία της Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος σημείωσε: «Η σημερινή Θεία 
Λειτουργία και προσευχή είναι αφιερωμένη σε εσάς αγαπημένα μας παιδιά. Σε όλες 
και όλους εσάς ως και σε όλα τα παιδιά που, την περίοδο αυτή, θα κληθείτε να 
αγωνιστείτε στον στίβο των εξετάσεων. Σήμερα είμεθα όλοι εδώ: ο Επίσκοπος 
σας, οι Ιερείς μας, Γονείς και Εκπαιδευτικοί σας, μα κυρίως είστε εσείς, 
ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της Εκκλησίας. Όλοι μαζί σαν μια οικογένεια, την 
οικογένεια του Χριστού μας, για να υψώσομε τα χέρια μας στον Ουρανό και να 
ζητήσουμε να σας χαρίσει φώτιση, δύναμη και χάρι. Σήμερα, όπως και κάθε μέρα, 
η Εκκλησία ανοίγει την αγκαλιά Της και απλόχερα σας χαρίζει την προσευχή και 
την αγάπη Της. Είναι σημαντικό στην πρώτη αυτή δοκιμασία της ζωής σας να 
κατανοήσετε, να συνειδητοποιήσετε ότι η αληθινή, η ουσιαστική χαρά και ευτυχία 
της ζωής δεν εξαρτάται από το πόσο και εάν θα πετύχετε τον στόχο σας στις 
επικείμενες εξετάσεις, και αυτό φυσικά έχει την αξία του και την σημασία του, 
όμως δεν εξαρτάται από αυτό και μόνο η πληρότητα της ζωής σας. Τα εσωτερικά, 
τα υπαρξιακά μας κενά και οι αναζητήσεις δεν γεμίζουν και δεν καλύπτονται με το 
εάν πετύχετε στην μια σχολή ή στην άλλη. Το νόημα και η ομορφιά της ζωής 
κρύβεται στο πόσο εμπιστευόμαστε και πόσο ανοίγουμε την καρδιά μας στον 
Χριστό. Καθώς, όπως αναφέρει και ο μακάριος Γέροντας Βασίλειος, Προηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Ιβήρων: “Ὅπως βιολογικά γιά νά ζήση ὁ ἄνθρωπος ἔχει ἀνάγκη 
ἀπό τήν παρουσία τοῦ ἥλιου καί τό ὀξυγόνο τοῦ ἀέρα· πνευματικά γιά νά 
ἀναπτυχθῆ καί νά βρῆ τόν ἐαυτό του, χρειάζεται τή θέρμη τῆς ἀγάπης καί τήν 
ἐρυχωρία τῆς ἐλευθερίας”. Αυτό τον εαυτό σας, της αγάπης και της αληθινής 
ελευθερίας, εύχομαι να βρείτε όλες και όλοι σας. Να είστε σίγουροι θα τον βρείτε 
όταν αγωνίζεστε να ζείτε και να χαίρεστε την ζωή σας μέσα στην ομορφιά και την 
χαρά της παρουσίας του Χριστού μας».

Καταλήγοντας ο λειτουργών Ιεράρχης κ. Αμφιλόχιος, ευχήθηκε «καλή φώτιση και 
δύναμη», προσφέροντας κομποσκοίνι, στυλό και εικονίδιο της Παναγίας της 
«Γιάτρισσας».












